

2025年9月29日
星期一
乙巳年八月初八
总第11136期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

一场将文旅与时装多元结合的秀演活动

云冈时装节今晚盛大启幕 ▶2版



活动现场 本报记者 戎禹仁 摄



老师们齐唱《歌唱祖国》



学生们挥舞国旗庆贺

校园盛会奏响青春乐章

本报讯(记者 田雁)秋阳送暖，欢声盈门。9月28日，大同数据科技职业学院校园内上演了一场别开生面的千人宴活动，师生及家长代表欢聚一堂，在美食、音乐与祝福中，共享融合传统文化、青春活力与家国情怀的校园盛会。

活动在《盛装·破界：不止于美》走秀表演中拉开帷幕。下午4时许，

“三羊开泰”开餐仪式将气氛推向高潮，嘉宾与师生代表共享盛宴。随后，校领导朗声致词“天下大同，美美与共”，师生齐声回应“德技兼备，快乐向上”，洪亮的口号声响彻校园，展现了学院团结向上的精神风貌。

文艺表演更是精彩纷呈。温馨的生日祝福为当天的寿星们带来了惊喜，乐队接连献上《我的未来不是梦》

《飞得更高》《海阔天空》等金曲，激昂的旋律引发大合唱，现场激情澎湃。学生的歌曲串烧《青春白皮书》复刻了美好时光，尽显青春风采。

傍晚6时，活动在集体合唱中收官。全体师生及家长代表起立，挥舞着手中的国旗齐声高唱《歌唱祖国》，一时间，歌声嘹亮，红旗舞动，浓浓的爱国情怀在每个人心中激荡。



时装秀



大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或
者登录App Store、应用宝、华为、小米
等应用商店下载安装“云大同”App。

扫一扫，立即下载云大同APP客户端



3版 双节假期天气“排班表”来了



4版 中秋市场“热”力全开